

Многодетные мамы Свердловской области получат подарки от викторины «Опорный край»

Жительницы Свердловской области, отмеченные знаком «Материнская доблесть», смогут принять участие в новом, дополнительном этапе викторины «Опорный край», сообщили в областном департаменте информационной политики.

С инициативой поздравить многодетных мам Среднего Урала в Год семьи, объявленный президентом, и в год 90-летия Свердловской области выступили представительницы регионального отделения Союза женщин России, а организаторы викторины поддержали эту идею.

– Союз женщин России и мы, региональное отделение Женского движения «Единой России», поддержали обращение к губернатору Евгению Владимировичу Куйвашеву о проведении масштабного торжественного мероприятия в День матери. Поэтому в конце ноября мы будем проводить этот замечательный праздник и чествовать женщин, которые воспитывают детей, – сказала председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

– Когда появилась идея подвести черту под празднованием 90-летия Свердловской области поздравлением мам из многодетных семей, мы, конечно, поддержали ее. Викторина



«Опорный край» предоставит для поздравления свердловчанок, отмеченных знаком «Материнская доблесть», ценные подарки и поможет в организации праздничных мероприятий в их честь, – добавил первый вице-президент Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей Александр Породнов.

Торжественное празднование

Дня матери в Свердловской области решено провести 24 ноября в киноконцертном театре «Космос».

Условия получения ценных подарков жительницы региона, отмеченные знаком «Материнская доблесть», могут узнать на сайте викторины опорныйкрай.рф.

Юлия БАБУШКИНА
Фото: shoes-web.ru